

Zmluva o humanitárnej zbierke použitých textílií, odevov a obuvi

ČLÁNOK I ZMLUVNÉ STRANY

1. HUMANA People to People Slovakia o.z.

Sídlo: Kutuzovova 3, 831 03 Bratislava
 IČO: 42065534
 DIČ: 2023093380
 Zastúpená: Henningom Mörchom, predsedom
 Tel. kontakt: +421/910666036
 e-mail: humana.slovakia@humana.at

(ďalej len „**HUMANA**“)

2. Mesto Krupina

Sídlo: Mestský úrad Krupina, Svätotrojičné námestie 4/4, 963 01 Krupina
 IČO : 00320056
 DIČ: 2021152540
 Zastúpené : Ing. Radoslav Vazan , primátor mesta
 Tel. kontakt: +421/907886866
 e-mail: primator@krupina.sk

(ďalej len „**Mesto Krupina**“)

3. Strany sú spoločne označované ako „**Zmluvné strany**“.

ČLÁNOK II PREDMET ZMLUVY

Zmluvné strany sa dohodli na tom, že HUMANA zabezpečí umiestnenie 6 ks kontajnerov bielej farby na území mesta Krupina, na verejnom priestranstve voľne dostupnom, a to podľa prílohy č.1, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Uvedené kontajnery budú slúžiť na zber použitých textílií, oblečenia, obuvi, tašky a doplnky. Na základe vzájomnej dohody s mestom je možné počet kontajnerov meniť.

Mestu Krupina neplynú z tejto zmluvy žiadne finančné ani iné povinnosti spojené s umiestnením a vyprázdňovaním kontajnerov a ani s realizáciou zberu. Zmluvné strany sa dohodli, že táto zmluva je bezodplatná.

Mesto Krupina nezodpovedá HUMANE za škody spôsobené na predmetných kontajneroch.

Mesto Krupina umožní bezproblémový prístup zberným autom ku zberným kontajnerom za účelom vyprázdnenia, obsluhy a údržby.

ČLÁNOK III PRÁVA A POVINNOSTI ZMLUVNÝCH STRÁN

HUMANA zabezpečí na území Mesta Krupina po dohode umiestnenie 6 kusov kontajnerov bielej farby na voľne dostupnom, frekventovanom verejnom priestranstve. Po písomnej dohode zmluvných strán formou pošty alebo e-mailom je počet kontajnerov i stojísk možné zmeniť.

Určenie miesta konkrétneho umiestnenia kontajnera si vyžaduje vzájomnú dohodu oboch Zmluvných strán, a môže byť zmenené iba po predchádzajúcej písomnej dohode Zmluvných strán.

Zberné kontajnery pre použité textílie, odevy a obuv sú vlastníctvom HUMANA a môžu byť vyprázdňované len oprávneným personálom HUMANA, zvyčajne vodičmi.

HUMANA sa zaväzuje vyprázdňovať kontajnery pravidelne, v závislosti od naplnenia kontajnera, najmenej však raz za dva týždne, v prípade potreby častejšie.

HUMANA zabezpečí, aby zberné kontajnery boli čisté, v atraktívnom vzhľade a boli zabezpečené proti vniknutiu cudzej osoby do vnútorného priestoru kontajnera.

HUMANA zbavuje mestskú časť od nárokov tretích strán, ktoré by mohli vzniknúť pri zbere použitých textílií, odevov a obuvi v rámci právnej zodpovednosti poistenia.

ČLÁNOK IV PREDMET ODBERU

Kontajnery HUMANA slúžia na zber použitých textílií, odevov a obuvi: pánske, dámske, detské odevy pre všetky sezóny, lôžkoviny, posteľnú bielizeň a iný domáci textil, topánky, tašky, kožené a kožušínové odevy, doplnky.

1.1. Zložky komunálneho odpadu:

Katalógové číslo:	Názov odpadu	Kategória odpadu
20 01 10	šatstvo	O
20 01 11	textílie	O
20 01 99	odpady inak nešpecifikované /obuv/	O

HUMANA zodpovedá znovupoužitie a recykláciu použitých textílií, odevov a obuvi.

HUMANA ich použije na recykláciu, ekologickú likvidáciu, komerčný export a profit použije na financovanie charitatívnych a sociálnych projektov rozvojových krajín.

ČLÁNOK V INFORMÁCIE A SPOLUPRÁCA

HUMANA informuje raz za štvrtrok Mesto Krupina o výsledkoch zberu písomnou formou.

Mesto Krupina informuje obyvateľov v rámci dostupných médií o predmete zbierky.

Na kontajneroch je zákaz plagátovania , výnimky sa povoľujú po vzájomnej dohode zmluvných strán.

ČLÁNOK VI DOBA PLATNOSTI

4. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú odo dňa nadobudnutia jej účinnosti.

ČLÁNOK VII UKONČENIE ZMLUVNÉHO VZŤAHU

Zmluva zaniká dohodou zmluvných strán, prípadne výpoveďou.

V prípade závažného porušenia ustanovení tejto zmluvy jednou zo Zmluvných strán, je druhá Zmluvná strana oprávnená od zmluvy odstúpiť.

Odstúpenie od zmluvy je účinné dňom jeho písomného doručenia druhej zmluvnej strane, dňom odmietnutia jeho prevzatia alebo dňom vrátenia doporučenej zásielky druhej Zmluvnej strane, aj keď sa adresát o tom nedozvedel.

Zmluva zaniká písomnou výpoveďou, pričom zmluvné strany sú výslovne oprávnené vypovedať túto zmluvu aj bez uvedenia dôvodu v dvojmesačnej výpovednej dobe. Výpovedná doba uplynie uplynutím posledného dňa kalendárneho mesiaca bezprostredne nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bude písomné vyhotovenie výpovede doručené jednej zo Zmluvných strán.

HUMANA je povinná odstrániť kontajnery umiestnené na území mesta najneskôr do 30 dní odo dňa skončenia platnosti a účinnosti zmluvy.

ČLÁNOK VIII ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na webovom sídle Mesta Krupina v súlade s § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. - Občianskeho zákonníka - v znení neskorších predpisov.

Zmeny a doplnenia tejto zmluvy sú možné len formou písomných číslovaných dodatkov k tejto zmluve, podpísaných oboma Zmluvnými stranami.

Táto zmluva je vyhotovená v štyroch identických vyhotoveniach v slovenskom jazyku, z ktorých dve vyhotovenia prevezme Mesto Krupina a dve vyhotovenia HUMANA.


Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu pred podpisom prečítali, jej obsahu porozumeli a vyhlasujú, že jej obsah vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu, čo svojim podpisom potvrdzujú.

V KRUPINE, dňa 11.02.2020

V BRATISLAVE, dňa 10.01.2020

Za Mesto Krupina

Za HUMANA People to People Slovakia o.z.
Kútuzovova 3, 831 03 Bratislava Mesto



Ing. Radoslav
primátor mesta



Henning Mörch
predseda

PRÍLOHA č.1

UMIESTNENIE KONTAJNEROV HUMANA na území mesta Krupina

Číslo	Ulica	Popis miesta
1/	Ul. Malinovského	- 2 ks /bytový dom č. 5 a č.13 /
2/	Majerský rad	- 2 ks/ bytový dom č. 78-79 a č. 53 /
3/	Ul Jesenského	- 1 ks / bytový dom č. 3 /
4/	Ul. Železničná	1 ks / bytový dom č. 11-13 /
5/	Ul. Fraňa Kráľa	- 1ks
6/	Ul.Špitzerova	- 1 ks
7/	Zvolenská cesta	- Pri kúrii
8/	Ul. Kalinčiakova	- 1ks